
YouGov Survey Results

UK France Germany Norway Finland Denmark Sweden

Weighted Sample 1606 1000 2011 1011 1001 996 1529

Unweighted Sample 1606 1000 2011 1011 1001 996 1529

%

How confident are you that Donald Trump will 

be a good US president?

Very confident 3 5 6 7 5 2 4

Somewhat confident 8 9 9 4 8 5 7

TOTAL CONFIDENT 11 14 15 12 12 7 11

Neither confident nor unconfident 14 19 18 13 11 13 13

Somewhat unconfident 16 19 23 14 22 20 15

Very unconfident 50 39 37 56 48 57 56

TOTAL UNCONFIDENT 66 58 60 70 70 77 71

Don't know 8 8 7 4 6 3 5

What kind of impact do you think the US 

Presidential result will have for YOUR 

COUNTRY?

Negative 43 42 54 46 34 56 52

Positive 17 14 10 9 9 7 10

No impact 15 19 15 18 30 16 14

Don't know 26 25 21 27 27 21 24

What kind of impact do you think the US 

Presidential result would have for EUROPE?

Negative 53 46 62 58 56 66 60

Positive 6 14 11 11 11 8 10

No impact 14 14 9 10 11 8 9

Don't know 27 26 19 21 22 18 21

Which of the following areas do you think the 

result will impact most?

International relations 44 42 31 37 36 33 37

The economy 14 18 32 12 18 17 18

Security 14 11 12 24 23 21 18

The environment 7 13 7 10 8 16 13

Other 1 1 2 2 1 1 1

Don't know 20 15 16 15 14 12 13

What impact, if any, has the result of the US 

Presidential election had on your opinion of 

America?

Negative 54 44 59 58 54 55 50

Positive 8 15 13 8 9 5 9

No impact 27 28 12 23 25 28 28

Don't know 10 13 17 11 12 13 13

What impact, if any, has the result of the US 

Presidential election had on your opinion of 

American citizens?

Negative 51 37 53 51 42 40 35

Positive 7 15 12 8 9 6 8

No impact 31 32 17 29 36 42 45

Don't know 11 17 18 11 13 12 12
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Australia Hong Kong Indonesia Malaysia Philippines Singapore Thailand Vietnam

Weighted Sample 1020 997 923 922 1005 983 925 1002

Unweighted Sample 1020 997 923 922 1005 983 925 1002

How confident are you that Donald Trump 

will be a good US president?

Very confident 7 4 2 5 10 3 6 9

Somewhat confident 14 10 8 12 24 13 21 18

TOTAL CONFIDENT 21 14 10 17 34 16 27 27

Neither confident nor unconfident 23 36 44 37 33 35 41 32

Somewhat unconfident 22 39 31 24 21 31 25 28

Very unconfident 33 12 15 21 12 19 7 13

TOTAL UNCONFIDENT 56 51 45 46 33 49 32 41

Don't know N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

What kind of impact do you think the US 

Presidential result will have for YOUR 

COUNTRY?

Negative 42 35 41 57 39 53 34 43

Positive 13 17 15 9 26 10 20 15

No impact 13 15 12 7 7 8 14 10

Don't know 32 33 33 27 29 29 32 31

What kind of impact do you think the US 

Presidential result would have for ASIA 

PACIFIC region?

Negative 51 42 44 60 43 60 43 46

Positive 11 16 14 11 25 10 22 22

No impact 8 13 6 5 5 5 8 4

Don't know 30 29 35 16 28 25 26 28

Which of the following areas do you think 

the result will impact most?

International relations 43 37 41 27 46 31 22 36

The economy 24 40 31 48 40 47 60 40

Security 12 10 14 16 5 9 7 15

The environment 7 5 2 2 3 5 3 2

Other 1 2 2 2 2 1 1 2

Don't know 13 6 9 7 4 7 7 6

What impact, if any, has the result of the US 

Presidential election had on your opinion of 

America?

Negative 50 41 50 51 46 51 34 40

Positive 12 17 15 16 26 13 17 26

No impact 27 27 11 11 10 18 37 5

Don't know 12 15 24 21 18 19 12 29

What impact, if any, has the result of the US 

Presidential election had on your opinion of 

American citizens?

Negative 45 43 41 48 43 47 35 41

Positive 13 15 17 17 27 14 16 28

No impact 29 26 16 12 12 20 37 4

Don't know 13 16 26 26 18 20 12 26

2 © 2017 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Weighted Sample

Unweighted Sample

How confident are you that Donald Trump will be 

a good US president?

Very confident

Somewhat confident

TOTAL CONFIDENT

Neither confident nor unconfident

Somewhat unconfident

Very unconfident

TOTAL UNCONFIDENT

Don't know

Do you think the election of Donald Trump will 

have a positive or a negative impact on 

EUROPE/ASIA?

Europe Asia

Negative 35 38

Positive 26 18

No impact 10 9

Don't know 29 34

Do you think the election of Donald Trump has 

had a positive or a negative impact on 

Europeans’/Asians' opinions of the U.S.?

Europeans Asians

Negative 43 42

Positive 22 18

No impact 8 8

Don't know 27 32

Do you think the election of Donald Trump has 

had a positive or a negative impact on foreigners’ 

opinions of American citizens?

Negative

Positive

No impact

Don't know
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